
 

 



 
Curitiba, 08 de outubro de 2014. 

 Apresentamos a seguir os resultados da pesquisa de opinião pública realizada no Brasil, com o objetivo de consulta à população, sobre 

situação eleitoral para Presidência da República. 

 

PROCEDIMENTOS UTILIZADOS NA REALIZAÇÃO DA PESQUISA: 

 

 O universo desta pesquisa abrange os eleitores brasileiros. Para a realização desta pesquisa foi utilizada uma amostra de 2.080 eleitores, 

sendo esta estratificada segundo sexo, faixa etária, escolaridade e posição geográfica. O trabalho de levantamento de dados foi feito através de 

entrevistas pessoais com eleitores maiores de 16 anos em 19 Estados e 152 municípios brasileiros entre os dias 06 a 08 de outubro de 2014, 

sendo checadas simultaneamente à sua realização em 20,19% das entrevistas. 

 Tal amostra representativa do Brasil atinge um grau de confiança de 95,0% para uma margem estimada de erro de 2,2% para os 

resultados gerais. Nas análises das questões por localidade, o grau de confiança atinge 95,0% para uma margem de erro de 3,3% para o estrato 

da Região Sudeste, onde foram realizadas 906 entrevistas, 4,2% para o estrato da Região Nordeste, onde foram realizadas 559 entrevistas, 5,7% 

para o estrato das Regiões Centro-Oeste + Norte, onde foram realizadas 307 entrevistas e 5,7% para o estrato da Região Sul, onde foram 

realizadas 308 entrevistas. A Paraná Pesquisas encontra-se registrada no Conselho Regional de Estatística da 3ª Região sob o nº 6288/10 e é 

filiada à Associação Brasileira de Empresas de Pesquisa - ABEP desde 2003. Esta pesquisa encontra-se registrada no TSE sob o nº BR 

01065/ 2014. 

 

Para a seleção da amostra utilizou-se o método de amostragem estratificada proporcional. Conforme o mapeamento do Brasil nas 5 regiões, 

Norte, Nordeste, Centro-Oeste, Sudeste e Sul, segundo o IBGE. Essa divisão geográfica foi considerada como primeira estratificação. Dentro de 

cada região, agruparam-se os municípios em grupos homogêneos, procedendo-se à estratificação proporcional final da amostra. 

 

Murilo Hidalgo Lopes de Oliveira 
Diretor
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Perfil da Amostra 

 
 

 Base 
respondente 

%   Base 
respondente 

% 

Total 2.080 100%     

Sexo    Escolaridade   

Masculino 992 48%  Ensino Fundamental 832 40% 

Feminino 1.088 52%  Ensino Médio 874 42% 

    Ensino Superior 374 18% 

Faixa Etária       

16 a 24 anos 333 16%  Região   

25 a 34 anos 478 23%  Norte + Centro-Oeste 307 15% 

35 a 44 anos 416 20%  Nordeste 559 27% 

45 a 59 anos 499 24%  Sudeste 906 44% 

60 anos ou mais 354 17%  Sul 308 15% 
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Se o segundo turno da eleição para Presidente do Brasil fosse hoje,  

em quem o Sr(a) votaria?  
(ESPONTÂNEA) 

 

 
 
 

Não sabe 11% 

Nenhum 5% 

Aécio Neves 45% 

Dilma Rousseff 39% 
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Se o segundo turno da eleição para Presidente do Brasil fosse hoje,  

entre Aécio Neves e Dilma Rousseff, em quem o Sr(a) votaria? 
(ESTIMULADA) 

 

 
 

Não sabe 5% 

Nenhum 5% 

Aécio Neves 49% 

Dilma Rousseff 41% 
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Se o segundo turno da eleição para Presidente do Brasil fosse hoje,  

entre Aécio Neves e Dilma Rousseff, em quem o Sr(a) votaria? 
(ESTIMULADA) 

 
* VOTOS VÁLIDOS 

 
 
 

Aécio Neves 54% 

Dilma Rousseff 46% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

54%

46%

Aécio Neves

Dilma Rousseff
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Paraná Pesquisas 



 

 

 

 
Sexo / Faixa Etária: 
 
 

Em função da questão 
 

 
Se o segundo turno da eleição para Presidente do Brasil fosse hoje,  
entre Aécio Neves e Dilma Rousseff, em quem o Sr(a) votaria? (ESTIMULADA) 
 
 
 

 Não sabe Nenhum Aécio Neves Dilma Rousseff 

Masculino 4% 5% 47% 43% 

Feminino 6% 4% 50% 40% 

 
 

 Não sabe Nenhum Aécio Neves Dilma Rousseff 

16 a 24 anos 5% 5% 47% 42% 

25 a 34 anos 5% 6% 50% 39% 

35 a 44 anos 6% 4% 49% 40% 

45 a 59 anos 5% 4% 48% 43% 

60 anos ou mais 4% 4% 50% 42% 



 

 

 

 
Escolaridade / Renda Familiar Mensal: 
 
 

Em função da questão 
 

 
Se o segundo turno da eleição para Presidente do Brasil fosse hoje,  
entre Aécio Neves e Dilma Rousseff, em quem o Sr(a) votaria? (ESTIMULADA) 
 
 
 

 Não sabe Nenhum Aécio Neves Dilma Rousseff 

Ensino Fundamental 5% 4% 45% 46% 

Ensino Médio 5% 4% 51% 40% 

Ensino Superior 5% 7% 55% 34% 

 
 

 Não sabe Nenhum Aécio Neves Dilma Rousseff 

Até 2 S.M 6% 5% 46% 43% 

Mais de 2 a 5 S.M 3% 4% 52% 40% 

Mais de 5 a 10 S.M 5% 5% 50% 40% 

Mais de 10 S.M 2% 4% 53% 41% 

Não declarou 8% 7% 53% 33% 



 

 

 

 
Região: 
 

 
Em função da questão 

 

 
Se o segundo turno da eleição para Presidente do Brasil fosse hoje,  
entre Aécio Neves e Dilma Rousseff, em quem o Sr(a) votaria? (ESTIMULADA) 
 

 
 

 Não sabe Nenhum Aécio Neves Dilma Rousseff 

Norte + Centro Oeste 6% 6% 51% 37% 

Nordeste 4% 4% 36% 55% 

Sudeste 5% 5% 53% 37% 

Sul 4% 4% 58% 35% 
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Essa decisão de votar nesse candidato que o Sr(a) escolheu para Presidente, 

é definitiva ou ainda pode mudar? 
 

 
 
 

Não sabe/ não respondeu 4% 

É definitiva 81% 

Ainda pode mudar 15% 



 

 

 

 
Se o segundo turno da eleição para Presidente do Brasil fosse hoje, 
entre Aécio Neves e Dilma Rousseff, em quem o Sr(a) votaria? 
 

 
Em função da questão 

 

 
Essa decisão de votar nesse candidato que o Sr(a) escolheu para Presidente, 
é definitiva ou ainda pode mudar? 
 

 
 

 Não sabe/  
não respondeu 

É definitiva Ainda pode 
mudar 

Aécio Neves 2% 88% 11% 

Dilma Rousseff 1% 84% 15% 
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Se o segundo turno da eleição para Presidente do Brasil fosse hoje entre Aécio Neves 

e Dilma Rousseff, em quem o Sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? 
 

 
 
 

Não sabe 8% 

Rejeita a todos 4% 

Não rejeita nenhum 16% 

Dilma Rousseff 41% 

Aécio Neves 32% 
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Se o segundo turno da eleição para Presidente do Brasil fosse hoje  
entre Aécio Neves e Dilma Rousseff, em quem o Sr(a) votaria? 
 

 
Em função da questão 

 

 
Se o segundo turno da eleição para Presidente do Brasil fosse hoje entre Aécio Neves 
e Dilma Rousseff, em quem o Sr(a) NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM? 
 

 
 

 Não sabe Rejeita a 
todos 

Não rejeita 
nenhum 

Dilma Rousseff Aécio Neves 

Não sabe 35% 8% 42% 10% 4% 

Nenhum 5% 66% 5% 18% 6% 

Aécio Neves 6% 0% 12% 81% 0% 

Dilma Rousseff 6% 0% 18% 0% 76% 
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Independente de quem o Sr(a) irá votar, qual desses candidatos o Sr(a) acredita que  

irá vencer o segundo turno da eleição para Presidente do Brasil: 
Aécio Neves ou Dilma Rousseff? 

 

 
 
 

Não sabe 13% 

Dilma Rousseff 48% 

Aécio Neves 40% 
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Se o segundo turno da eleição para Presidente do Brasil fosse hoje,  
entre Aécio Neves e Dilma Rousseff, em quem o Sr(a) votaria? 
 

 
Em função da questão 

 

 
Independente de quem o Sr(a) irá votar, qual desses candidatos o Sr(a) acredita que  
irá vencer o segundo turno da eleição para Presidente do Brasil:  
Aécio Neves ou Dilma Rousseff? 
 

 
 

 Não sabe Dilma Rousseff Aécio Neves 

Não sabe 34% 43% 23% 

Nenhum 27% 50% 23% 

Aécio Neves 11% 20% 68% 

Dilma Rousseff 10% 80% 9% 



 

 

 


